



武磊打破进球荒

342天 武磊终破俱乐部进球荒

长达342天的俱乐部进球荒终于被打破,武磊又一次为中 国球迷带来惊喜。北京时间12月15日凌晨,西班牙国王杯第二轮比赛中,首发出场的武磊为球队攻入关键的扳平比分一球,西班牙人队最终在客场以2:1逆转克里斯托竞技队。

比赛开场仅5分钟,主队便给了西班牙人一记下马威,利用前场定位球机会破门,克里斯托竞技1:0领先。武磊原本很快就能有所斩获,第12分钟,队友莫隆越位位置的单刀射门被挡出,武磊跟进补射得分,但被判无

效,西班牙人错失扳平机会。

不过比赛第46分钟,二人还是联手贡献关键进球,莫隆在边路送出精准的外脚背传中,武磊再次展现出良好的跑位能力,拍马赶到门前抢射,将皮球捅进大门。进球之后,武磊也长吁一口气,似乎一扫心中的郁闷。

第49分钟,武磊还有一次绝好建功的机会,他前插获得单刀,但对方门将果断出击化解险情;第58分钟,武磊被换下。比赛尾声阶段,戈麦斯在乱战中完成扫射绝杀,西班牙人逆转晋级。

尽管对手只是来自低级别

联赛的弱旅,但武磊的进球还是具有重要意义——这是武磊新赛季首球,也打破了自身长时间的进球荒。在中超联赛哀鸿遍野时,作为目前唯一留洋的中国球员,武磊的表现多多少少能让国内球迷感到慰藉。

武磊上一次为西班牙人进球,还要追溯到今年1月2:0战胜布尔戈斯的国王杯比赛中。随后,他就陷入了长时间的进球荒,到昨天终于再度得分,间隔长达342天。赛后,西班牙人主帅莫雷诺表示,他曾很犹豫是否在比赛中使用武磊,是武磊的个

人请战意愿打动了他。“由于他的脚指甲有问题,我不认为他达到了100%的状态,但他渴望登场。”莫雷诺说,“重要的是他也收获了进球,让我们看看这个进球是否能帮助他在接下来找回状态,然后有更好的发挥。”

无论如何,进球势必能够暂时化解武磊当下的窘境。本赛季,武磊在球队中的处境有些尴尬,之前的连续两轮西甲比赛,武磊虽然都进入了大名单,但都没有获得出场机会,直到这场对阵第四级别联赛的球队,武磊才得以首发出场。(据《新民晚报》)

内蒙古农信女篮 提前锁定 季后赛席位

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 12月15日,2021—2022赛季中国女子篮球联赛常规赛第十六轮,内蒙古农信女篮对阵武汉盛帆女篮,内蒙古农信以92:37战胜武汉盛帆,提前锁定了季后赛的席位,向赛季总冠军的目标更进一步。

据了解,上一场对阵四川的失利,并没有影响到内蒙古农信女篮队员们在本轮的发挥,大家都想利用这场比赛去解决上一轮出现的问题。特别是陈丽宇,在上场对阵四川的比赛中,她面对很多外线机会,三分球三投全部打铁。但是在对阵武汉队的上半场,她三分球三投三中,利用比赛调整了自己的状态。同样,李月汝的心态也没有受到上场没有主动得分的影响,登场20分钟,就得到了17分和16个篮板的大号两双数据。

其实这场比赛从开打前胜负就已经没有什么悬念,所以杨力维和黄思静这两位主力都没有登场。这场比赛对于内蒙古农信女篮来说,调整心态、解决问题才是最终目的。武汉盛帆女篮在内蒙古农信女篮的高压下,几次得分也都很勉强,直到比赛第三节时只得到了9分。最终,全场比赛结束,内蒙古农信女篮以92:37战胜武汉盛帆女篮,目前暂列联赛积分榜第二位。常规赛还有最后一场,内蒙古农信女篮已经提前锁定了季后赛的席位,希望姑娘们能一路赢下去,完成卫冕的终极目标。

全国射箭锦标赛: 内蒙古选手 夺得2银

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 12月15日,全国射箭锦标赛(室外)在云南玉溪收官。最终经过激烈争夺,内蒙古选手摘得2银。

据了解,本次比赛为期7天,期间共有来自26支代表队的219名运动员参赛。内蒙古射箭队共派出11名运动员向金牌发起冲击。最终经过激烈角逐,内蒙古运动员海丽玕获得女子个人淘汰赛银牌、女子个人单轮60米第六名和女子个人单轮全能第八名,并成功入选国家队。王晗以354环获得个人单轮30米银牌。

阿圭罗再见 18年生涯铸传奇

18年间,先后效力阿根廷独立、马德里竞技、曼城、巴塞罗那4家俱乐部,代表各年龄段的阿根廷国家队出战世界大赛,阿圭罗拿到过世青赛冠军、奥运会冠军、美洲杯冠军,也捧起过英超、欧冠杯、欧洲超级杯等奖杯。

12月15日晚,巴塞罗那俱乐部在诺坎普球场召开发布会,阿根廷球员阿圭罗泪洒现场,正式宣布退役,“我将不再继续职业生涯,这是我一生中作出的最艰难决定。这关乎我的身体健康,也是最好的决定。”

巴萨全队、恩师瓜迪奥拉、曼城及马竞俱乐部高管现身发布会现场,无数的球星、主帅向其送上祝福,众多俱乐部及国际足联、阿根廷国家队、西甲联赛等官方组织向其致敬,梅西也发布长文告别好友。

自10月底被诊断出心率失常、休战3个月以来,阿圭罗一直在试图重返绿茵场,但经过详细的身体检查,阿圭罗听取了医生的建议,于一周前作出了退役的艰难决定。5岁起接触足球,15岁踏上职业赛场,阿圭罗不得不结束长达18年的职业生涯。止不住的泪水藏着诸多不舍,33岁的他却也可以昂首离开。

(据《新京报》)



阿圭罗泪洒退役仪式现场